
     

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

«Про внесення змін до  Програми розвитку міської автоматизованої 

інформаційної системи у місті Коростені на 2018-2020 роки, затвердженої 

рішенням двадцятої сесії Коростенської міської ради VII скликання  від 

19.10.2017 року №831», зі змінами 

 

      Даний проект рішення розроблено відповідно до рішення виконавчого 

комітету  Коростенської міської ради  «Про порядок розробки, фінансування, 

моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання» від 

05.10.2016 р. № 468.  

     Основні аспекти Програми передбачені напрямами діяльності та заходами   

її реалізації визначають систему дій виконавчих органів Коростенської міської 

ради, установ, організацій та жителів міста Коростеня  щодо створення та 

розвитку єдиної інфраструктури автоматизованої інформаційної системи 

міжвідомчої взаємодії органів влади з громадянами та суб'єктами 

господарювання на основі активного використання інформаційно-

комунікаційних технологій.  

                    Автоматизація та створення інформаційних систем є однією з найбільш 

ресурсоємних галузей діяльності сучасного техногенного суспільства. 

                    Однією з причин активного розвитку даної галузі є те, що автоматизація 

служить основою докорінної зміни процесів управління, що грають важливу 

роль в діяльності людини і суспільства.  

                   Метою створення міської автоматизованої інформаційної системи на 

визначеному етапі є не лише створення єдиної міської інформаційної бази 

мешканців міста, об’єктів нерухомості, об’єктів комунальної власності, 

бюджетних установ, підприємств і організацій міста на основі оновлення парку 

обчислювальної техніки та периферійного обладнання в органах місцевого 

самоврядування, розробки та впровадження цільового програмного 

забезпечення, але головним чином інформаційне обслуговування громади 

міста, спрощення процесу отримання громадянами належних послуг, головним 

чином адміністративних та інформаційних, підвищення рівня довіри до органів 

самоврядування та підвищення рівня громадянської активності у вирішенні 

проблем життєдіяльності міста. 

Міська автоматизована інформаційна система  також надасть можливість 

розширити межі доступу громади міста до інформації та послуг органів 

місцевого самоврядування, сервісних організацій та інших суб’єктів соціальної 

інфраструктури міста за допомогою існуючих інформаційних технологій з 

мінімальними витратами ресурсів та часу. Перспективою подальшого розвитку 

МАІС є приєднання розгалуженої мережі відео спостережних засобів, 

аналітичного обладнання, впровадження технологій «Розумного та безпечного 

міста».  

Фінансування заходів здійснюється відповідно до діючого законодавства за 

рахунок коштів міського бюджету за кодами тимчасової класифікації видатків 

та визначається у рішенні «Про міський бюджет» на відповідний рік. 

Відповідно орієнтовні фінансові затрати на 2018-2020 роки складають 1 млн. 

230,5 тисяч грн. 



 

 

Очікуваними результатами виконання доповнених заходів Програми 

є: 

- створення єдиних міських електронних реєстрів комунального майна, в т.ч. 

земельних ділянок, місця реєстрації мешканців міста з можливостями 

доступу до них користувачів; 

- за допомогою ІТ технологій  спрощення доступності до адміністративних 

послуг, максимальне їх переведення у електронній формат, поширення 

адміністративних послуг громадянам; 

- забезпечення інформування  через мережу Інтернет про стан виконання 

міського бюджету; 

              - розвиток ініціативи населення у вирішенні питань місцевого значення; 

           - підвищення рівня довіри до органів самоврядування та місцевих органів       

             виконавчої влади та підвищення рівня громадської активності у вирішенні 

проблем життєдіяльності міста. 

 

 

Керуючий справами виконкому                                      А.В. Охрімчук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення  «Про внесення змін до  Програми 

розвитку міської автоматизованої інформаційної системи у місті Коростені 

на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням двадцятої сесії Коростенської 

міської ради VII скликання  від 19.10.2017 року №831», зі змінами 

 

 

Проект рішення розроблено:  відділом внутрішньої політики, оргроботи та 

контролю 

 

Виконавець: Рижова О.О. начальник відділу внутрішньої політики, оргроботи 

та контролю; т. 9-62-39 

 

 

Доповідає на сесії: Охрімчук А.В. – керуючий справами виконкому  

 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Охрімчук А.В. – керуючий 

справами виконкому  

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: фінансове управління виконавчого комітету міської ради; 

відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


